## Prefeitura Municipal de Itapissuma - 2023 R MANOEL LOURENCO, 16 - CENTRO Itapissuma/PE - CEP: 53700-000 CNPJ Nº: 08.637.399/0001-28 Telefone: (81) 35481172

## TRANSFERÊNCIAS FINANCEIRAS

Período: 01/01/2023 até 31/12/2023 Concedidas; UG: Câmara;

NÚMERO	CONTA BANCÁRIA	Origem/Destino	Modalidade	DATA	VALOR
12	ICMS/BRADESCO - 17149-2	Câmara Municipal de Itapissuma	Concedida	17/01/2023	741.997,17
Histórico:	VALOR REF.TRANSFERENCIA ENTRE C/C PAGAMENTO DO DUODÉCIMO DA CÂMARA MUNICIPAL				
31	ICMS/BRADESCO - 17149-2	Câmara Municipal de Itapissuma	Concedida	15/02/2023	741.997,37
Histórico:	VALOR REFERENTE A TRANSFERENCIA ENTRE C/C PARA O PAGAMENTO DO DUODÉCIMO DA CÂMARA MUNICIPAL DESTE MUNICÍPIO				
55	ICMS/BRADESCO - 17149-2	Câmara Municipal de Itapissuma	Concedida	15/03/2023	741.997,37
Histórico:	TRANSFERÊNCIA ENTRE CONTAS DO ICMS BRADESCO PARA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPISSUMA.				
74	ICMS/BRADESCO - 17149-2	Câmara Municipal de Itapissuma	Concedida	18/04/2023	741.997,37
Histórico:	TRANSF. FINANC. EFETUADA DA CONTA 171149-2 PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPISSUMA.				
116	ICMS/BRADESCO - 17149-2	Câmara Municipal de Itapissuma	Concedida	11/05/2023	741.997,37
Histórico:	TRANS. EFETUADA DA CONTA DE №17149-2 PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPISSUMA REF. AO DUODÉCIMO.				
135	ICMS/BRADESCO - 17149-2	Câmara Municipal de Itapissuma	Concedida	16/06/2023	741.997,37
Histórico:	VALOR REFERENTE A TRANSFERENCIA ENTRE C/C PARA O PAGAMENTO DO DUODÉCIMO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPISSUMA,REALTIVO AO MÊS DE JUNHO/2023.				
164	ICMS/BRADESCO - 17149-2	Câmara Municipal de Itapissuma	Concedida	18/07/2023	45.858,00
Histórico:	VALOR REFERE-SE AO COMPLEMENTO DO DUODÉCIMO DOS MESES DE JANEIRO A JUNHO DE 2023 QUE FORAM REPASSADOS A MENOR EM R\$ 7.643,00 CADA MÊS, CONFORME PLANILHA DE REPASSE DO DUODÉCIMO À CÂMARA DE VEREASORES, EM ANEXO.				
165	ICMS/BRADESCO - 17149-2	Câmara Municipal de Itapissuma	Concedida	18/07/2023	749.640,33
Histórico:	TRANSFERENCIA ENTRE CONTAS DO ICMS BRADESCO PARA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPISSUMA.				
200	ICMS/BRADESCO - 17149-2	Câmara Municipal de Itapissuma	Concedida	17/08/2023	749.640,33
Histórico:	TRANSFERÊNCIA ENTRE CONTAS DO ICMS BRADESCO PARA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPISSUMA REFERENTE A PARCELA DO DUODECIMO DE 08/2023.				
231	ICMS/BRADESCO - 17149-2	Câmara Municipal de Itapissuma	Concedida	19/09/2023	749.640,33
Histórico:	TRANSFERÊNCIA ENTRE CONTAS DO ICMS BRADESCO PARA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPISSUMA.				
262	ICMS/BRADESCO - 17149-2	Câmara Municipal de Itapissuma	Concedida	18/10/2023	749.640,33
Histórico:	REPASSE DO DUODECIMO DA CÂMARA.				
294	ICMS/BRADESCO - 17149-2	Câmara Municipal de Itapissuma	Concedida	17/11/2023	749.640,33
∠3 <del>4</del>		TO DO DUOÉCIMO DA CÂMARA REFERENTE AO MÊS DE NOV/23.	•	'	
Histórico:	VALOR REFERENTE A TRANSFERNCIA ENTRE C/C PARA PAGAMENT				
	VALOR REFERENTE A TRANSFERNCIA ENTRE C/C PARA PAGAMENT ICMS/BRADESCO - 17149-2	Câmara Municipal de Itapissuma	Concedida	13/12/2023	749.640,33
Histórico:		·	Concedida	13/12/2023	749.640,33